

---

# Erratum

## **ERRATUM: Spatiotemporal variation of late Quaternary river incision rates in southeast Tibet, constrained by dating fluvial terraces**

Jin-Yu Zhang, Jing Liu-Zeng, Dirk Scherler, An Yin, Wei Wang, Mao-Yun Tang, and Zhan-Fei Li

ORIGINAL ARTICLE: <https://doi.org/10.1130/L686.1>

ERRATUM PUBLICATION: <https://doi.org/10.1130/L686E.1>

When this article was originally published, several references to parts of Figure 2 were incorrect or inadvertently omitted on page 668. The corrections follow:

Page 668, left column, line 3 should read: (Table 1A; Figs. 2B, 2C, 4C, and 4E)

Page 668, left column, line 5 should read: (Table 1B; Figs. 2B, 2C, 4D, and 4E)

Page 668, left column, line 12 should read: (Table 1A; Figs. 2E, 4F, and 4G)

Page 668, left column, line 16 should read: (Table 1A; Figs. 2E and 4F)

Page 668, left column, line 22 should read: (Table 1; Figs. 2C and 4E)

Page 668, right column, line 5 should read: (Table 1; Figs. 2D, 4H, and 4I)

Page 668, right column, line 20 should read: Figs. 2F, 5B, and 5D